

Медведев Александр Евгеньевич



Медведев Александр Евгеньевич родился 17 июля 1964 года в Витебской области, Селенский район, деревеньке Ладынец. Мама Медведева Мария Дмитриевна родом с Украины. Отец Медведев Евгений Александрович - белорус. Познакомились на шахте с того момента жили вместе.

Учился Александр там же, в сельской школе.

Увлечения как у всех школьников: волейбол, хорошая военная подготовка. Окончив школу, поступил в Речицкое училище нефтяников на бурильщика. Отучившись полтора года. Закончил

практику, полгода года отработал помощником бурильщика на буровой, а после армии вернулся и продолжил работу.

В 1982 году Александра Евгеньевич забрали в армию, на тот момент ему было 18 лет.

Во время военных действий в Афганистане. На протяжении более 7 месяцев нахождения в Демократической Республике Афганистан личный состав подразделений с честью выполнил свой интернациональный долг.

Во время службы Медведев А.Е. был награжден медалью "За отвагу". В наградном листе к Указу ПВС СССР №1382-Х1 от 23.11.1984 г., по которому рядовой Медведев Александр Евгеньевич, ст. радиотелеграфист 345 отд. Гвардейского парашютно-десантного полка (в/ч пп 53701) награжден медалью "За отвагу", записано:

"22 апреля 1984 года при десантировании в ущелье Паншер тактического воздушного десанта, одного из подразделений батальона встретило упорное сопротивление мятежников, ведущих огонь из засады. Рядовой Медведев А.В. по приказу командира взвода под огнем противника пробился к подразделению, подвергшемуся обстрелу, доставил им запасную радиостанцию, принял участие в дальнейшем уничтожении мятежников.

В ДРА с ноября 1983 года, участвовал в 10 операциях...

Основание: ЦА МО РФ, фонд 33, опись 1/12917с, дело147, лист182.

Личный состав воинской части полевая почта 53701 принимал участие в полевых действиях на территории Республики Афганистан с 28 декабря 1979 г. по 11 февраля 1989 года."

Так же после службы, помимо медали за отвагу был награжден медалью от благодарного афганского народа, и за хорошо выполненных интернациональный долг.

После войны был награжден медалью "Почетный нефтяник", "За трудовые заслуги" которую ему вручал президент лично.

Александр Евгеньевич имеет прекрасную семью: жену, двух сыновей, у одного из которых уже есть свой малыш. Они живут в мире и согласии каждый день испытывая гордость за своего отца, сына и мужа.





